

4辆“萨德”发射车临近部署

韩国环境部有条件认可军方环评报告

本报讯 韩联社9月4日报道,韩国环境部当天决定有条件认可国防部提交的星州“萨德”系统环境影响评价报告。韩国环境部官员称,据专家们判断,“萨德”系统产生的电磁辐射和噪音给部署地环境造成的不良影响微乎其微,但部分星州郡居民仍有疑虑,因此韩国环境部出于加强监测公开结果取信于民的考

虑,提出了认可条件。

报道称,韩国环境部、国防部、环境政策评价研究院、环境公团于8月12日在星州郡官员和记者的见证下,对庆尚北道星州郡“萨德”基地内部的电磁辐射和噪音情况进行了测量,韩国国防部此后宣布测量并未达到有关法令规定的有害标准。韩国环境部在比较国防部报告的预测

值和实测值并考量其他潜在有害因素后,召开专家会议。韩国环境部大邱地方环境厅于当月18日建议国防部对环评报告中基地外电磁波数据、动植物所受影响、应填未填的细颗粒物浓度等进行修改完善。

随着韩国对“萨德”基地的小规模环境影响评估接近尾声,韩媒预测剩余4辆发射车部署临

近,韩国国防部和驻韩美军最快将于本周把4辆发射车运入星州郡的驻韩美军“萨德”基地。当天,韩国国防部副部长徐柱锡表示,相关准备工作结束后,韩美将启动“萨德”发射车部署工作。根据这些情况,预计“萨德”发射车部署正在临近。

据了解,小规模环评一般需要30天,若有必要可延长10天。

鉴于韩国国防部7月24日向环境部提交相关报告,9月4日是韩国环境部启动环评后的第40天。

此前,“萨德”环评也因居民和市民团体反对多次遭推迟。韩国《文化日报》8月31日曾报道,因“萨德”部署地居民和市民团体反对,加上韩国政府的消极应对,“萨德”发射车的部署推迟到9月4日以后。

据海外网

一场十拿九稳的大选?

默克尔赢下选前唯一一场电视辩论

德国定于24日举行联邦议会选举,胜负悬念并不大。民调显示,现任总理默克尔领导的基督教民主联盟(基民盟)将胜出,剩下的只是选择和哪个政党联合执政问题。

3日晚的选前唯一一场电视辩论进一步奠定了这种印象:默克尔与主要竞争对手、社会民主党(社民党)总理候选人舒尔茨的舌战算不上精彩,她的表现可用“稳”字形容,没太费劲地赢得了胜利。

默克尔求连任的底气源自亮眼的经济数据

英国广播公司评论道,默克尔在总理岗位上已经工作了12年,这一点在辩论中显示无遗。德国《明镜》周刊网站称赞,这次是默克尔个人“最佳辩论表现”。

这场辩论很多时间集中于移民议题。默克尔因为对外来移民和难民保持开放态度而备受国内右翼阵营抨击。舒尔茨在辩论中也抓住一点:默克尔未与欧盟其他国家伙伴商量,就擅自开放边界,接收被匈牙利等东欧国家拒绝的难民。然而,属于中左翼阵营的舒尔茨在难民问题上的总原则和默克尔分歧并不大。他自己曾说:每个移民来的时候心怀对欧洲的信任,这比金子还要宝贵。

舒尔茨在竞选中强调社会公平,3日晚也试图聚焦于这个议题,谈失业率和贫困人口,但也被默克尔轻松击退。亮眼的经济数据为默克尔提供了反驳的炮弹:她开始第一个总理任期时,有500万德国人失业,如今只剩250万,德国最新公布的8月失业率为5.7%,创下1990

年德国统一以来的最低纪录。

除了失业人数大幅下降,德国还实现经济持续增长。2016年德国财政盈余高达237亿欧元,为1990年两德统一以来的最高水平。有观点认为,德国经济正处于2008年金融危机以来的最好时期。至于社会保障问题,德国今天的社保政策,正是基于社民党总理施罗德执政时推出的“哈茨4”救济金改革。

经济问题上,舒尔茨领导下的社民党还承诺降低税率,但默克尔的基民盟也提出了类似措施。稍微拉开差距的是外交政策。舒尔茨采取攻击性姿态,抨击美国总统特朗普屡次用他的“推特”言论把世界推向灾难边缘,称世界应考虑撇开美国、为朝鲜半岛问题找出路;他还说假如自己是德国总理,他会立即终止土耳其加入欧盟的谈判。

默克尔一开始对于“中断谈判”这个选项表现谨慎,但她后来补充说,她会与欧盟其他国家领导商议是否能就此达成一致立场。默克尔虽曾不止一次表达过欧洲应该思考“没有美国怎么办”的问题,但仍强调在朝核问题上将与相关国家领导人商谈,其中包括美国总统。

此次辩论,由德国四家主流电视台各派一名主持人轮流提问。辩论结束后,德国电视一台发布的民调显示,默克尔在多数问题上的表现都比舒尔茨获得更多支持。总体表现上,55%的德国人满意默克尔的表现,35%支持舒尔茨。具体在移民和难民问题上,44%认为默克尔可信,39%认为舒尔茨可信;国际事务上,61%认为默克尔可信,30%认为舒尔茨可信;涉及内政的劳动力市场问题上,45%信任默克尔,40%支持舒尔茨。

德国在欧洲一枝独秀 选前需提防恐袭事件

最新民调显示,默克尔所属的基督教民主联盟(基民盟)及其姊妹党基督教社会联盟(基社盟)组成的联盟党所获支持率约为38%,领先第二位的德国社会民主党(社民党)约14个百分点。分析人士认为,可喜的经济形势让默克尔所在的联盟党与社民党竞争时占据优势。

这次竞选是在2015年默克尔政府接收100万难民、国内安全形势趋紧、德国与土耳其关系紧张的背景下进行的。多数

德国民众为什么会选择继续支持并非毫无争议的默克尔呢?

中国社科院欧洲研究所社会文化研究室主任田德文说,除去舒尔茨在从政经验和竞选纲领方面的缺陷,最重要的原因是默克尔2005年第一次当选总理以来,德国经济获得长足发展,多数德国人认可她的执政成绩。

根据欧盟官方统计数据,按购买力平价计算的人均GDP指数,以当年欧盟28国平均值为100的话,德国2005年为124,2016年为123,而同期法国则从111下降到105,英国从117下降到108。这就是说,这12年中德国经济增幅一直高于欧盟其他主要国家。

与欧洲其他大国相比,德国经济不仅总量最大,而且开放度更高。根据欧盟统计,2005年德国出口有64.6%是欧盟内贸易,而2016年这一比例下降到58.6%,降幅达到6%。法国同期从63.6%下降到59.4%,降幅4.2%。也就是说,德国外贸增长正在从欧盟“内生动力”转向世界经济的“外生动力”。

电视辩论中,默克尔面对舒尔茨对其难民政策的攻击时说道,自己作为总理,需要在“非常戏剧化的情况下”做出决

策,这些情况包括欧元危机和难民危机,“我依然认为这些决定是正确的”。现在难民危机已过最高峰,德国社会治理体系较成功地应对了上百万难民的冲击,但德国仍需要尽快将那些不合格的避难申请者遣返回国,还要帮助现有难民融入德国社会,避免难民群体成为各种社会问题的温床。而且,这一切还都要考虑到德国本国民众和欧盟其他成员国的利益。一些观察家担心,如果德国大选前发生重大恐袭或涉及难民的恶性刑事案件,一些选民可能会在最后时刻改变态度。

田德文说,按德国著名学者沙普夫的分析,德国经济长期一枝独秀的原因是欧元区建设极大地有利于德国经济发展。这样说来,默克尔执政成功的要诀是在欧洲经济格局有利于德国的情况下顺势而为,“在正确的时候做了正确的事情”,包括克服阻力坚定推进国内改革,在欧债危机中对求援的欧元区重债国毫不手软。默克尔在难民危机中的很多做法在德国乃至欧洲饱受争议,但这并不足以让德国选民忘记她执政期间德国经济的持续增长。

综合新华社消息

◎分类广告 电话:0531-85196204 85196234

地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

古井贡酒 新品招商
人员工资 广告进货运利 车辆
团购优惠0531-85902428

电子厂寻合作
电子线圈外发加工,适合家庭
妇女,需办小型加工厂
电话:0537-4256555

无烟碳烤磨合招商
羊肉串烤炉新专利 CCTV10《我爱发明》推荐产品
15954100108 18463444449

2018年在职研究生招生
工商管理、工程管理、公共管理、
教育学等 内部辅导,高通过率
155 5251 8888 柴老师

电动车智能充电站
寻求物业公司合作伙伴,
(免费安装)诚招各地市
加盟商。15063355136

出售酒精罐车
因陷困境全手续行驶证15吨
151 0548 5666

专业快速清欠
不成功不收费
15168828913

昆明明超电缆
济南办事处
诚实守信 立足根本 专注细节
高效率 高品质 少一罚十
联系电话:15169199992 王经理

赵凯二级建造师注册证书
(编号鲁216111202316)、
执业印章丢失,声明作废



挂失、声明、公告、
寻人、寻物等信息可
以通过本报官方网站
www qlwb com cn
在线办理,
格式扫描二维码参考

齐鲁晚报
广告中心服务电话

广告中心客户部:
85196552 85196557
85196150 85196192
设计部:85196177 85196155
财务部:0531-85196569
拓展部:0531-85196866(主任室)
85196299 85196137、6138、6139
省内代理部:82608360 82963199
省外代理部:82616688 82616800
汽车工作室:85196006
房产编辑室:85196627
都市消费编辑室:85196368
旅游编辑室:85196613
财金编辑室:85196316
健康编辑室:85196381
教育编辑室:85196190
地方广告部:82966343 85196050
分类广告部:85196199
85196184(传真)
地址:济南市泺源大街2号传媒大厦
邮编:250014